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AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS DEZENOVE

HORAS  E  TRINTA MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA CÂMARA MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,

REALIZOU-SE  A  QUINQUAGÉSIMA  QUARTA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A

PRESENÇA DOS  VEREADORES:  JOSUÉ  DE  OLIVEIRA KERSTEN,  ADRIANA COCCI  DE

MORAES CASTRO, ALEX LUIZ NOGUEIRA, ALEXANDRE GOTFRID, PEDRO FERREIRA DE

LIMA,  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA  E

FRANCISCO  CARLOS  CABRINI.  AUSÊNCIA  JUSTIFICADA  DOS  VEREADORES  ESMAEL

ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA  E  PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO.  APÓS  SER

CONSTATADO  O  NÚMERO  REGIMENTAL DE  VEREADORES,  O  PRESIDENTE  PEDIU  AS

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O

PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR ALEX LUIZ  NOGUEIRA,  PROCEDEU A LEITURA DA

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA, ANUNCIOU O

EXPEDIENTE RECEBIDO:  PROJETO DE LEI  Nº  1655/2014,  DE  INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL. NA SEQUÊNCIA, A SEGUNDA-SECRETÁRIA, VEREADORA ADRIANA COCCI DE

MORAES  CASTRO,  FEZ  A LEITURA DAS  PROVIDÊNCIAS  DA MESA.  NO  ESPAÇO  PARA

ORADORES INSCRITOS, A VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO FEZ USO

DA PALAVRA E  FALOU SOBRE A PARTICIPAÇÃO  NA CONVENÇÃO  DO  PTN –  PARTIDO

TRABALHISTA  NACIONAL,  ONDE  FOI  DISCUTIDO  O  FUTURO  DO  ESTADO  E,  APÓS

VOTAÇÃO, O PARTIDO DECIDIU APOIAR A CANDIDATURA PARA O GOVERNO DO ESTADO

DO  PARANÁ  DA SENADORA GLEISI  HOFFMANN;  PARA O  SENADO,  O  PARTIDO  TERÁ

CANDIDATURA PRÓPRIA, QUE SERÁ O PRESIDENTE DO PTN DO PARANÁ, JOSÉ ELIZEU

CHOCIAI, E FICOU DEFINIDA CHAPA PARA CANDIDATURA A DEPUTADO FEDERAL. PARA

DEPUTADO ESTADUAL O PTN DECIDIU NÃO COLIGAR COM OUTROS PARTIDOS E LANÇAR

QUARENTA  E  DOIS  CANDIDATOS.  A  VEREADORA  ANUNCIOU  QUE,  EM  DISCUSSÃO

CONCILIADA NO PARTIDO E COM O APOIO DO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA,

FOI DECIDIDO O LANÇAMENTO DE SEU NOME NA CANDIDATURA À VAGA DE DEPUTADA

ESTADUAL NAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES,  CANDIDATURA CONFIRMADA OFICIALMENTE NA

CONVENÇÃO REALIZADA EM PONTA GROSSA, NO ÚLTIMO SÁBADO. AFIRMOU QUE É UM

GRANDE  DESAFIO,  MAS  ARAUCÁRIA  PRECISA  RECONQUISTAR  SUA  VAGA  NA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO PELA GRANDEZA E IMPORTÂNCIA DO MUNICÍPIO

NO PARANÁ, E AGRADECEU A TODOS QUE A APOIARAM DESDE O INÍCIO, E DISSE QUE A

POLÍTICA PODE SIM SER FEITA DE UMA MANEIRA DIFERENTE E DIGNA PARA TODOS. NÃO
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HAVENDO  MAIS  ORADORES  INSCRITOS,  NEM  NADA  A  SER  APRESENTADO  PELAS

COMISSÕES,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:  SEGUNDA DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1561/2013,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“ALTERA, ATUALIZA E CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DOS

DIREITOS  DA MULHER  –  COMDIM,  E  CRIA O  FUNDO  MUNICIPAL  DOS  DIREITOS  DA

MULHER – FMDM, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  O VEREADOR JOSUÉ DE OLIVEIRA

KERSTEN PEDIU A RETIRADA DA ORDEM DO DIA DO PROJETO DE LEI Nº 1607/2014, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  DEVIDO  A  NÃO  TEREM  SIDO  RECEBIDAS

INFORMAÇÕES  SOLICITADAS.  O  PEDIDO  FOI  ACATADO  PELO  PLENÁRIO.  SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1643/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE,  NO VALOR DE R$ 500.000,00  (QUINHENTOS MIL

REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1644/2014, DE INICIATIVA DO

PREFEITO MUNICIPAL.  SÚMULA:  “DISPÕE SOBRE O PARCELAMENTO DE DÉBITOS DO

MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  PARANÁ,  COM  SEU  REGIME  PRÓPRIO  DE  PREVIDÊNCIA

SOCIAL,  FUNDO  DE  PREVIDÊNCIA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA/FPMA”,  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  A  VEREADORA

ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO PEDIU A RETIRADA DOS PROJETOS DE LEI DE SUA

AUTORIA Nº  07/2014,  Nº  11/2014,  Nº  12/2014  E  Nº  13/2014  DA ORDEM  DO  DIA DESTA

SESSÃO PARA REAVALIAR AS PROPOSIÇÕES ANTES DA SEGUNDA VOTAÇÃO. SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 22/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR

PEDRO FERREIRA DE LIMA. SÚMULA: “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO

DE MORADORES NOSSA SENHORA DE APARECIDA DISTRITO DE GUAJUVIRA DE BAIXO,

CONFORME ESPECIFICA”.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  21/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 92/2014 – CJR E Nº

70/2014  –  CFO,  REFERENTE  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  1584/2013,  DE  INICIATIVA  DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1584/2013, DE INICIATIVA DO

PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ALIENAR

AO PROPRIETÁRIO LINDEIRO ZAP ADMINISTRADORA E INCORPORADORA DE BENS LTDA.
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CONFORME  ESPECIFICA.”  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  O

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA  PEDIU  A  RETIRADA  DE  SEUS

REQUERIMENTOS  DA ORDEM  DO  DIA DESTA SESSÃO  PARA REAPRESENTÁ-LOS  EM

CONJUNTO COM OS VEREADORES  PEDRO  NOGUEIRA,  ALEX NOGUEIRA E  ROBERTO

MOTA,  FICANDO PORTANTO,  RETIRADOS DA ORDEM DO DIA OS REQUERIMENTOS Nº

22/2014,  Nº  23/2014  E  Nº  24/2014,  TODOS  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI

FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº

19/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  20/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº 21/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID. O VEREADOR ALEXANDRE

GOTFRID  COMENTOU  QUE  ESTA  PROPOSIÇÃO  FOI  APRESENTADA  DEVIDO  ÀS

DECLARAÇÕES DO MINISTRO PAULO BERNARDO E DO DEPUTADO ÂNGELO VANHONI

SOBRE A AMPLIAÇÃO DO PROJETO DOS TABLETS DO GOVERNO FEDERAL, INCLUINDO,

DESTA  FORMA,  O  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA  NO  PROGRAMA.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  22/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  FINDADA A ORDEM DO DIA,  PASSOU-SE AO ESPAÇO

DESTINADO PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  TENDO COMO PRIMEIRO INSCRITO O

VEREADOR  JOSUÉ  DE  OLIVEIRA  KERSTEN,  QUE  COMENTOU  SOBRE  SEU

PRONUNCIAMENTO  FEITO  EM  APOIO  DA  INICIATIVA  DO  PREFEITO  PELO  NÃO

FECHAMENTO DAS CRECHES PÚBLICAS NO MUNICÍPIO NO MÊS DE JULHO, CONFORME

ESTAVA SENDO PROGRAMADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A QUAL FOI

CANCELADA PELO PREFEITO, GARANTINDO AS ATIVIDADES DAS CRECHES NESTE MÊS,

E SOBRE AS MANIFESTAÇÕES DAS ATENDENTES DOS CMEIS – CENTROS MUNICIPAIS DE

ENSINO  INFANTIL,  SOBRE  ESTE  PRONUNCIAMENTO,  O  VEREADOR  REAFIRMOU  SEU

POSICIONAMENTO  FAVORÁVEL  À  MANUTENÇÃO  DAS  ATIVIDADES  NESTE  REFERIDO

PERÍODO, PARA EVITAR OS TRANSTORNOS CAUSADOS ÀS MÃES PELO FECHAMENTO

DAS CRECHES, E LEMBROU QUE O RECESSO DO FINAL DO ANO É COMPENSADO PELOS

CMEIS-PÓLO, QUE AGREGAM AS CRIANÇAS QUE NÃO PODEM FICAR SEM A CRECHE. O

VEREADOR DECLAROU QUE APÓIA A INICIATIVA DOS TRABALHADORES DOS CMEIS NO

SENTIDO DE QUE ELAS POSSAM TER OS MESMOS BENEFÍCIOS DOS PROFESSORES DA

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, COMO DIREITO A FÉRIAS, VALORIZAÇÃO PROFISSIONAL E
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RECONHECIMENTO DE SUAS ATIVIDADES PARA ACESSO A MELHORIAS SALARIAIS, POR

EXEMPLO,  E  DISSE  QUE  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO  JÁ  ESTÁ

TRABALHANDO PARA QUE CHEGUE ATÉ OS ATENDENTES INFANTIS ESTES BENEFÍCIOS E

DISSE  QUE  DEVE  HAVER  A  COMPATIBILIDADE  ENTRE  AS  NECESSIDADES  DOS

TRABALHADORES  E  AS  NECESSIDADES  DA  POPULAÇÃO,  POIS  CONSTATA-SE  UMA

SEPARAÇÃO  NÍTIDA  ENTRE  O  QUE  A  POPULAÇÃO  QUER  EM  RELAÇÃO  AO

FUNCIONAMENTO DOS CMEIS E OS INTERESSES DOS TRABALHADORES NOS MESMOS.

COMO  SEGUNDO  INSCRITO,  O  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA

PARABENIZOU  O  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  OBRAS  PELO  TRABALHO  QUE  VEM

FAZENDO  NO  MUNICÍPIO,  DANDO  ATENDIMENTO  A  TODOS,  E  FALOU  SOBRE  O

FUNCIONAMENTO  DE  ALGUMAS  SECRETARIAS  MUNICIPAIS  QUE  NÃO  TRABALHAM

PORQUE NÃO TEM ESTRUTURA, ENQUANTO OUTRAS NÃO TRABALHAM PORQUE NÃO

TEM SECRETÁRIO EFETIVAMENTE. PARABENIZOU O VEREADOR ESMAEL PADILHA PELA

PASSAGEM DE SEU ANIVERSÁRIO E A VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO

PELA  CORAGEM  EM  COLOCAR  O  SEU  NOME  PARA  CANDIDATURA  A  DEPUTADA

ESTADUAL, SENDO UM NOME QUE TEM HISTÓRIA NO MUNICÍPIO, DE MUITA GARRA E

QUE LUTA POR TODOS. COMO TERCEIRO INSCRITO, O VEREADOR FRANCISCO CARLOS

CABRINI FALOU SOBRE A REALIDADE DO INTERIOR DO MUNICÍPIO, QUE É MUITO RUIM, E

COMENTOU QUE TEM POLÍTICOS NO MUNICÍPIO QUE ACHAM QUE O INTERIOR NÃO TEM

VALOR E LEMBROU QUE A ELEIÇÃO ESTÁ CHEGANDO E O POVO DO INTERIOR VAI SABER

DAR  A  RESPOSTA  NAS  URNAS.  O  VEREADOR  JOSUÉ  KERSTEN  AGRADECEU  A

OPORTUNIDADE  DE  EXTERNAR  A  SUA  ALEGRIA  PELO  LANÇAMENTO  OFICIAL  DA

CANDIDATURA DA VEREADORA ADRIANA COCCI  PARA DEPUTADA ESTADUAL E  DISSE

QUE A CANDIDATA TEM TODA CONDIÇÃO DE EXERCER UM TRABALHO BRILHANTE NA

ASSEMBLEIA  LEGISLATIVA,  REPRESENTANDO  ARAUCÁRIA  E  TRAZENDO  BENEFÍCIOS

PARA O  MUNICÍPIO,  AO  CONTRÁRIO  DE  OUTROS  POLÍTICOS  QUE  PASSARAM  PELA

ASSEMBLEIA E  OLHARAM  MUITO  POUCO  PARA A NOSSA CIDADE.  AFIRMOU  QUE  A

VEREADORA TERÁ O RESPALDO E O APOIO DE TODOS OS COMPANHEIROS DA CÂMARA

PARA REALIZAR A SUA TAREFA DE CAMPANHA. COMO QUARTO INSCRITO, O VEREADOR

WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA PARABENIZOU  A VEREADORA ADRIANA COCCI  PELA

CORAGEM E DETERMINAÇÃO, LEMBRANDO QUE METADE DOS ELEITORES VOTAM EM

CANDIDATOS DA CIDADE E DISSE QUE HÁ UM TRABALHO MUITO GRANDE A SER FEITO

NESTE  SENTIDO,  COLOCANDO-SE  À  DISPOSIÇÃO  PARA  AUXILIAR.  O  VEREADOR

RELATOU QUE ESTEVE HOJE NA POSSE DO SECRETÁRIO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL E
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COMENTOU QUE O DEVER DA SECRETARIA NÃO É SOMENTE DE DIVULGAR AS OBRAS DA

PREFEITURA,  SENDO  UM  TRABALHO  MUITO  MAIS  ABRANGENTE,  ENGLOBANDO

UTILIDADE PÚBLICA, CAMPANHAS ASSISTENCIAIS E DISSE QUE O SECRETÁRIO EUGÊNIO

ODPPIS JÚNIOR, POR MORAR EM ARAUCÁRIA, TEM TODA CONDIÇÃO DE FAZER ESTE

TRABALHO  DE  COMUNICAÇÃO  SOCIAL,  QUE  FAZ  COM  QUE  O  CIDADÃO  COMECE  A

GOSTAR  MAIS  DA CIDADE.  COMENTOU  TAMBÉM  QUE  FICOU  FELIZ  PELA POSSE  DO

PROFESSOR HINO DIRLEI NA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, PELO FATO DE ESTE JÁ

TER  SIDO  TITULAR  EM  OUTRA  OCASIÃO,  POIS  É  UMA  PESSOA  QUE  CONHECE  O

ASSUNTO, SENDO UM REFORÇO IMPORTANTÍSSIMO PARA ATÉ AJUDAR A IMPLEMENTAR

AS  RECOMENDAÇÕES DA COMISSÃO  PARLAMENTAR DE INQUÉRITO,  QUE LEVANTOU

TODOS  OS  PROBLEMAS  E  ABSURDOS  QUE  A  SANEPAR  FAZ  EM  NOSSA  CIDADE,

LEMBRANDO QUE O PROFESSOR HINO DIRLEI SOUZA  ACOMPANHOU OS TRABALHOS DA

REFERIDA COMISSÃO.  PARABENIZOU  TAMBÉM  O  VEREADOR  ESMAEL PADILHA PELO

ANIVERSÁRIO NO DIA DE HOJE E COMENTOU QUE ALGUNS SECRETÁRIOS SE DESTACAM

NO MUNICÍPIO, E É O CASO DO SECRETÁRIO DE OBRAS, E FALOU DO TRABALHO QUE

ESTÁ SENDO BEM FEITO E ELOGIADO POR TODOS, COMO CALÇADAS E RECAPEAMENTO

ASFÁLTICO, MELHORANDO SIGNIFICATIVAMENTE AS PISTAS, E DISSE QUE A PRIORIDADE

DA PREFEITURA DEVE SER TAMBÉM AS ESTRADAS DA REGIÃO RURAL DO MUNICÍPIO,

POIS  É  UM  ABSURDO  O  QUE  ESTÁ  ACONTECENDO,  INCLUSIVE  COM  QUEBRAS  DE

VIDROS DAS JANELAS DE ÔNIBUS, PELO MAU ESTADO DAS ESTRADAS. PARABENIZOU A

CÂMARA  NO  ENCERRAMENTO  DO  PERÍODO  ORDINÁRIO,  E  QUE  VAI  ENTRAR  NO

PERÍODO  DE  RECESSO  COM  REALIZAÇÃO  DE  SESSÕES  EXTRAORDINÁRIAS  PARA

TENTAR LIMPAR A PAUTA, AUXILIANDO A PREFEITURA. E AINDA PARABENIZOU O DOUTOR

CID CLAYTON FERREIRA PELO BOM TRABALHO NA CONTROLADORIA DO MUNICÍPIO E O

DOUTOR RODRIGO MAISTROVICZ LICHTENFESL, DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

DE  PESSOAS,  QUE  É  UMA GRATA SATISFAÇÃO  PELA DEMONSTRAÇÃO  DE  GRANDE

DOAÇÃO  PESSOAL  PARA  O  MUNICÍPIO,  FAZENDO  UM  GRANDE  TRABALHO.  COMO

QUINTO E ÚLTIMO INSCRITO, O VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA PARABENIZOU A

VEREADORA ADRIANA COCCI PELA CANDIDATURA A DEPUTADA ESTADUAL DESEJANDO-

LHE  BOA SORTE  E  DISSE  SER  UMA PENA NÃO  PODER  AJUDÁ-LA PORQUE  JÁ  TEM

COMPROMISSO  COM  O  CANDIDATO  DO  PMDB  –  PARTIDO  DO  MOVIMENTO

DEMOCRÁTICO  BRASILEIRO,  AO  QUAL  É  FILIADO,  BEM  COMO,  ACOMPANHARÁ  O

PREFEITO  MUNICIPAL,  QUE  É  DO  MESMO  PARTIDO,  NO  APOIO  AO  CANDIDATO  A

GOVERNADOR ROBERTO REQUIÃO.  SOBRE AS ESTRADAS DO  INTERIOR,  DISSE QUE
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ACREDITA NA SENSIBILIDADE DO PREFEITO OLIZANDRO NA SOLUÇÃO EM BREVE TEMPO

PARA  A  SITUAÇÃO.  NÃO  HAVENDO  MAIS  ORADORES  INSCRITOS,  O  SENHOR

PRESIDENTE,  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA,  APRESENTOU RELATÓRIO  DAS

ATIVIDADES  DO  LEGISLATIVO  MUNICIPAL  NO  PRIMEIRO  SEMESTRE  DE  DOIS  MIL  E

QUATORZE  ATÉ  O  DIA  DE  HOJE,  A  SEGUIR:  TOTAL  DE  PROCESSOS  LEGISLATIVOS

ABERTOS: DUZENTOS E CINQUENTA;  PROJETOS DE LEI  DO EXECUTIVO APROVADOS:

QUARENTA E NOVE; PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO REPROVADOS: UM; PROJETOS DO

EXECUTIVO  ARQUIVADOS:  DOIS;  VETOS APRECIADOS:  TRÊS,  SENDO  UM  MANTIDO  E

DOIS  REJEITADOS;  PROJETOS DE  LEI  DOS VEREADORES APROVADOS:  VINTE E  UM;

PROJETOS  DE  RESOLUÇÃO:  UM;  REQUERIMENTOS:  CENTO  E  VINTE  E  SEIS;

INDICAÇÕES: DUAS; MOÇÕES DE APLAUSOS: DUAS; SESSÕES REALIZADAS: DEZESSEIS

ORDINÁRIAS E OITO EXTRAORDINÁRIAS; VALORES DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO POR

SECRETARIA, COMO SEGUE: DE OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE: CINQUENTA E DOIS

MILHÕES, QUINHENTOS E QUARENTA E QUATRO MIL, NOVECENTOS E CINCO REAIS; DE

EDUCAÇÃO:  VINTE  E  SEIS  MILHÕES,  QUATROCENTOS  E  VINTE  E  TRÊS  MIL,

QUATROCENTOS  E  CINQUENTA E  CINCO  REAIS  E  SETENTA E  SETE  CENTAVOS;  DE

SAÚDE:  QUATRO  MILHÕES,  OITOCENTOS  E  SETENTA  E  SEIS  MIL,  QUINHENTOS  E

CINQUENTA E SEIS REAIS E QUARENTA E TRÊS CENTAVOS; DE ASSISTÊNCIA SOCIAL:

QUATRO MILHÕES, TRINTA E UM MIL, CENTO E CINQUENTA E DOIS REAIS E VINTE E UM

CENTAVOS; DE COMUNICAÇÃO SOCIAL: TRÊS MILHÕES, DUZENTOS E VINTE E CINCO

MIL,  QUINHENTOS E DEZOITO REAIS E OITENTA E SETE CENTAVOS; DE URBANISMO:

TRÊS  MILHÕES,  NOVENTA E  CINCO  MIL,  NOVECENTOS  E  SETENTA E  DOIS  REAIS  E

SETENTA E SETE CENTAVOS; DE PLANEJAMENTO: UM MILHÃO, OITOCENTOS E VINTE E

CINCO  MIL,  QUATROCENTOS  E  QUATRO  REAIS  E  SETENTA E  DOIS  CENTAVOS;  DE

SEGURANÇA  PÚBLICA:  UM  MILHÃO  E  SEISCENTOS  E  QUARENTA  MIL  REAIS;  DE

AGRICULTURA E ABASTECIMENTO: QUATROCENTOS E SETENTA E NOVE MIL REAIS; DE

GESTÃO DE PESSOAS: CENTO E SETENTA E CINCO MIL, OITOCENTOS E VINTE E TRÊS

REAIS E QUATORZE CENTAVOS; DE MEIO AMBIENTE: CENTO E TRINTA MIL REAIS; DE

TRABALHO E EMPREGO: NOVENTA E SEIS MIL E SETECENTOS E SESSENTA REAIS; DE

ESPORTE E LAZER: SETENTA E TRÊS MIL, QUINHENTOS E OITENTA E QUATRO REAIS E

VINTE E OITO CENTAVOS; PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO: TRINTA E SETE MIL,

SEISCENTOS E TRINTA REAIS E QUARENTA E OITO CENTAVOS; CODAR: SETE MIL REAIS.

TOTALIZANDO  NOVENTA  E  OITO  MILHÕES,  SEISCENTOS  E  SESSENTA  E  DOIS  MIL,

SETECENTOS E SESSENTA E TRÊS REAIS E SESSENTA E SETE CENTAVOS. O SENHOR
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PRESIDENTE DESCULPOU-SE POR NÃO PODER COMPARECER À CERIMÔNIA DE POSSE

DOS NOVOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, REALIZADA NO DIA DE HOJE, E MANIFESTOU

SEU  CONTENTAMENTO  POR  SEREM  PESSOAS  DA  CIDADE  DE  RECONHECIDAS

COMPETÊNCIAS  NO  MUNICÍPIO,  COLOCANDO-LHES  A CÂMARA À  DISPOSIÇÃO  PARA

COLABORAR EM PROL DO DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. AGRADECEU A PRESENÇA

NO PLENÁRIO DO DOUTOR CID FERREIRA,  DO SENHOR RODRIGO MAISTROVICZ,  DO

SENHOR WALDICLEI BARBOZA E DO EX-VEREADOR ALCIR NOGUEIRA E SEU ASSESSOR

JOÃO  LUIZ.  O  PRESIDENTE PARABENIZOU A VEREADORA ADRIANA COCCI  PELA SUA

CANDIDATURA A DEPUTADA ESTADUAL,  AFIRMANDO QUE SE TRATA DE UMA MULHER

GUERREIRA QUE “QUANDO É PARA ENTRAR NUMA CAMPANHA TIRA OS SAPATOS E VAI

DESCALÇA”, COM MUITA VONTADE, POR ISSO, AFIRMOU QUE É UMA SATISFAÇÃO FAZER

PARTE DESTA CAMINHADA QUE SE INICIA, JUNTAMENTE COM TODOS OS SEUS AMIGOS,

E  ELOGIOU  A  VEREADORA,  DENTRE  SEUS  PARES,  PELA  GARRA  E  CORAGEM  DE

REPRESENTAR A CÂMARA DE ARAUCÁRIA ENTRE OS CANDIDATOS NO ESTADO PARA

UMA VAGA NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO  PARANÁ.  NÃO  HAVENDO  MAIS  NADA A

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA, AGRADECEU

OS QUE SE FIZERAM PRESENTES NO PLENÁRIO E OS QUE ASSISTEM A SESSÃO PELA

INTERNET.  AGRADECEU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU

ENCERRADA A SESSÃO.


